

MINISTERUL DE INTERNE

3646

DOSAR Nr. \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

REFERITOR ORDINE ORIGINALE ALE  
MINISTRULUI DE INTERNE  
2611 - 2656

DATA ÎNCEPERII 21.06.1988

DATA ÎNCHEIERII 29.12.1988

FILE 369

VOL. 2

INVENTARIAT SUB Nr. 2

TERMEN DE PĂSTRARE

PERMANENT ANI

ORDIN DE ZI  
AL MINISTERULUI DE INTERNE  
Nr. 2.643 din 19.XI. 1988

Anul acesta se împlinesc 40 de ani de la înființarea Spitalului militar al Ministerului de Interne, unitate care s-a afirmat prin unele realizări în desfășurarea politicii partidului și statului nostru în domeniul sanitar.

Această aniversare are loc în climatul de puternic avânt creator și patriotic în care întregul aparat al Ministerului de Interne, alături de întregul nostru popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, este angajat plenar în desfășurarea neabătută a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a lezelor din aprilie a.c., a orientărilor și indicațiilor date permanent de mult iubitul și stimatul nostru comandant suprem, conducerii Ministerului de Interne.

Integrându-și efortul în munca plină de abnegație desfășurată de întregul efectiv al Ministerului de Interne, mobilizate de strălucitele împliniri din cei peste 23 de ani de istorie nouă, marcată de Congresul al IX-lea al partidului, de când în fruntea țării se află tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, conducător înțelept și cutezător, eminent strateg și ctitor al României moderne, ilustră personalitate a lumii contemporane, cadrele spitalului militar al Ministerului de Interne, educate și crescute de partid, dovedind înalte calități profesionale și etice, neprecupețindu-și eforturile, acționează cu pasiune, competență și sollicitudine pentru apărarea și refacerea sănătății cadrelor și a membrilor lor de familie, precum și a militarilor în termen din unitățile ministerului, conștiente fiind, în același timp, că loc pentru mai bine există și în această direcție.

Puternic mobilizat de orientările și îndemnurile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, de neobosită și inegalabilă sa activitate consacrată propășirii României socialiste, personalul spitalului depune eforturi sus-

ținute în continuare și își consacră întreaga capacitate de muncă îndeplinirii sarcinilor izvorâte din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a indicațiilor și ordinelor Comandantului nostru suprem.

Insuflețit de luminosul exemplu de muncă și dăruire al tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUSESCU, militant de frunte al partidului, savant de largă reputație internațională, în a cărei viață și activitate se îmbină armonios înalta probitate științifică, cu profundul umanism revoluționar, întregul efectiv al Spitalului militar al Ministerului de Interne se dedică cu mai multă răspundere ridicării calității muncii pentru a contribui cu noi și tot mai importante realizări la menținerea stării de sănătate a efectivelor Ministerului de Interne, la îmbunătățirea și creșterea capacității de muncă și luptă a acestora.


Cu prilejul împlinirii a patru decenii de activitate, pentru dăruirea și devotamentul cu care muncește și participă la transpunerea în viață a hotărârilor de partid și sarcinilor ce îi revin din legile țării, adresez calde felicitări întregului personal al Spitalului militar al Ministerului de Interne și îi urez noi și importante succese în nobila și umana misiune ce i s-a încredințat de către patrie, partid și popor.

TRAIASCA PARTIDUL COMUNIST ROMAN, IN FRUNTE CU SECRETARUL SAU GENERAL, IOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU !

TRAIASCA SI INFLOREASCA SCUMPA NOASTRA PATRIE - REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA !

MINISTRU DE INTERNE

Tudor Postelnicu



*Tudor Postelnicu*